



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Příloha č. 4: Zpráva z jazykově-vzdělávacího pobytu

Základní informace o projektu

Číslo prioritní osy:	1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory:	1.1.
Příjemce:	Základní škola a mateřská škola, Libčany IČ: 709 96067
Název projektu:	Cestujeme za vzděláním
Registrační číslo projektu:	CZ1.07/1.1.00/56.0912

Základní informace o jazykově-vzdělávacím pobytu

Termín realizace pobytu:	5. 12. – 11. 12. 2015
Místo konání pobytu:	Portsmouth a Londýn
Název instituce, ve které probíhal jazykový kurz:	Thameside Homestay, 1A Burgh Mount Banstead, Surrey

Podrobný popis jazykově-vzdělávacího pobytu

Obsah jazykově-vzdělávacího pobytu:	
Stručný popis jazykového kurzu:	<p>Výuka proběhla ve dvou odpoledních blocích, vždy po 4,5 hodině. Žáci byli rozděleni do tří skupin cca po 17 žácích podle stupně znalosti angličtiny (začátečníci, mírně pokročilí a pokročilí).</p> <p>Ve skupině začátečníků byl důraz na základní konverzační fráze - seznámení, osobní informace, koníčky, rodina, mírně pokročilí se věnovali mj. koníčkům, cestováním, plánům do budoucnosti a pokročilí podobným tématům s větším důrazem na gramatiku - používání slovesných časů. Děti pracovaly ve skupinkách, konverzovaly s lektory na daná témata, prezentovaly své texty a hrály hry.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Možnost pracovat s rodilými mluvčími a zkušenými lektory byla pro žáky cenná zkušenost, kterou by si rádi ve většině zopakovali. Výukové bloky by však mohly být tři a kratší.</p>
<p>Stručný popis aktivit vedoucích k seznámení žáků s reáliemi dané země</p>	<p>S žáky jsme navštívili námořní muzeum v Portsmouth - restaurátorskou dílnu a bitevník Warrior, což žáky upozornilo na velký význam Británie jakožto námořní velmoci. Prohlédli jsme si zámek Windsor, jedno z oblíbených sídel královny Alžběty II. a městečko Eton, proslavené chlapeckou školou. V Londýně jsme navštívili přírodovědné muzeum a British Museum, pevnost Tower of London, překročili nultý poledník v Greenwich, pluli lodí po Temži a pochopitelně prošli okolo nejvýznamnějších památek - parlament, Westminsterské opatství, vládní budovy, Buckinghamský palác, Trafalgarské náměstí, katedrála sv. Pavla a další. Vše bylo vybráno pro svůj národní i světový význam.</p>
<p>Zhodnocení jazykově-vzdělávacího pobytu obecně a ve vztahu k naplnění ŠVP konkrétní školy</p>	<p>V rámci zájezdu byly zejména plněny vzdělávací cíle z anglického jazyka - schopnost konverzace v cizím jazyce, porozumění informacím, schopnost samostatné orientace v anglicky mluvícím prostředí, domluvit se při běžných každodenních činnostech - nakupování, ptaní se na cestu, jídlo. Žáci rozvíjeli i své sociální a personální kompetence. Pomáhali si ve skupinách, navazovali kontakty s novými lidmi, seznamovali se z životem v rodině v cizí zemi. Vzhledem k multikulturalitě Velké Británie měli velkou příležitost vidět a mluvit s lidmi nejrůznějších ras a vyznání, což bylo spolu s možností vyzkoušet své jazykové dovednosti a znalosti největším pozitivem zájezdu. Jako negativa lze uvést jen zdlouhavost a náročnost dopravy a krátkou délku pobytu.</p>

